
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Беловского района, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения поругался с соседом и избил его, последний вызвал сотрудников полиции. Прибывшие полицейские попросили обвиняемого пройти в служебный автомобиль. Однако тот отказался, он обхватил участкового уполномоченного за плечи и головой ударил его в лоб. Сотрудник полиции не удержался и упал на дорогу. После чего злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1388546>